AHKeTa aHOHMMHOI0 aHKeTUpoBaHUsA ons
npoBeneHNa aHTUKOPPYMNLUMOHHOTIO
MOHWUTOPUHIra cpean paboTHUkoB OI'EOY
BO «HM>XHeBapTOBCKNIN rocyfapCTBEHHbIN
YHUBEPCUTET»

75 oTBETOB
1. 3HaeTe nu Bbl, 4TO Takoe Koppynuua? Ll:l KonuposaTb
74 oTBeTa
® fa
@ Her
2. Ctankusanucb v Bbl B TekyLeM rofy ¢ nposiBJeHUAMM LD Konuposartb

Koppynuuu B YHUBepcuteTe?

74 oTBeTa

@ BuimoraTenscTBo B3ATKM

@ 3noynoTpebnexne crnyxebHbIM
NONoXeHnem

@ HenobpocoBecTHOE UCTIONHE...
@ HesakoHHOe 1cnonb3oBaHue. ..
@ 3noynoTpebrieHne NonHOMOoM. ..
@ MMoaHowweHne, nogapok

@ MonyueHue, fava B3ATKM

@ MMonyyeHne NHOM BbIMObI:

@ C nposBreHnsMm Koppynuum. ..

3. Mpuxogmnocb N1 BaM B TekyL,eM KaneHgapHOM rogy LD Konuposatb
HaxoAMTbCs B KOPPYNUMOHHON cuTyauum B YHnBepcutete? Ecnu
[a, TO Npu Kakunx o6cToAaTenbcTBax?

73 oTBeTa

@ Mpu coaye 3a4eToB 1
3K3aMeHOB

@ MMpu 3awmTe KypcoBbIX paboTt

@ B KOppYMNUMOHHYIO CUTYaLMIO He
nonagan(a)

>



2 oTBeTa

HeT

4. Mpuxogunockb v Bam B TekyLleM KasneHgapHoOM rogy LD Konuposatb
HaxoAMTbCs B KOPPYNUMOHHON cuTyauum B YHnBepcutete? Ecnu
[, TO KaKMM 06pasom 3TO MPOUCXOAUI0?

73 oTBeTa
@ /MyHbIN KOHTaKT
@ UYepes nocpeaHuka
@ B KOppyNUMOHHO CUTyauun B
YHUBEpPCUTETE HAXOAUTLCS He
NpUXoANIIOCh
2 oTBeTa
HeT

5. Moctynana nu Bam nHpopmauma o koppynuum B YHUBepcuTeTe LD Konuposatb
B TeKyLleM KaneHaapHom rogy? Ecnu ga, To oT Koro?

73 oTBeTa

@ Or cTyneHToB

@ Ot poautenen n
POOCTBEHHUKOB

@ Ot npenogasartenen u
COTPYAHNKOB YHMBEpCUTETA

@ VHdbopmauysi o Koppynummn He
nocrynana

2 oTBeTa

HeT



6. Kak Bbl cunTaeTe, B c/ly4ae BO3HUKHOBEHMUSA KOPPYNLMUOHHOW |0 Konuposats
CUTyauuK, KTO Yalle BCEro okasblBaeTcsi UHULUMATOPOM dakTa

Koppynuun?
69 oTBeTOB

@ CryneHtbl

@ Pogutenn

@ TMpenogasatenu

|\ @ [Opyrvie cybbekThl
40,6%

7. B yem, no Bawemy MHeHUI0, NpUYnHa Koppynumm? |E| Konuposatb
71 oTBeT

B03MOXHOCTb NPUHATUS
€ONHONNYHOro peLleHnsa
npenogasarenem

8 (11,3 %)

HepocTtaTouHbli KOHTPOSb
3a AencTBnsaMun
COTPYOHMKOB

2(2,8%)

MeHTanutet ydawmxca u

/" 42 (59,2 %)
npenogasareneu

BesHakasaHHOCTb nnu
HeafeKBaTHOCTb
HakasaHus 3a akTbl Kop...

35 (49,3 %)
0 20 40 60
8. 3HaKoMbI 11 Bbl C MepaMu topuaANYeCKON OTBETCTBEHHOCTM 3a LD Konuposatb

KOPPYMLUMOHHbIE MpaBOHapYLLUEHNA?

73 oTBeTa

® [a
@ Her

S



9. MpuHUMaeT N1 agMUHUCTPaLMa YHUBEPCUTETA Mepbl MO LD KonuposaTb

60pbbe c Koppynuunen?
73 oTBeTa

® [a
@ Her

10. BbibepuTe Hanbonee ahdpekTUBHbIE METOAbI 60pb6bI C LD Konuposatb

Koppynuuen.

73 oTBeTa

CoBepLUeHCTBOBaHWE
3akoHopaTenbHon 6asbl....
YBenuueHue 3apaboTHomn
nnatbl

Yeunexue 21 (28,8 %)
rocyfapCTBEHHOrO, aAMMU. ..
YKecToyeHne HakasaHus
3a Koppynuuo

22 (30,1 %)

31 (42,5 %)

30 (41,1 %)

dopmupoBaHue 49 (67,1 %)
HEeTepnMMocTu B obLLecCT...
Hukakne mepbl He nomoryT [§—1 (1,4 %)
0 20 40 60

11. FoTOBbI N1 Bbl NMYHO NPUHATbL y4acTue B MPOTUBOLENCTBUN U LD Konuposatb

60pbbe c Koppynuunen?

73 oTBeTa

® [a
@ Her

. CoMHeBalCh, YTO 3TO MOMOXET

D



12. Kakoe yyacTue B npodunakTnke n 6opbbe ¢ koppynumen Bbl I_D Konuposatb
roToBbl NPUHATL? (BbI6paTb He 60siee 3 BApMaHTOB OTBETA)

73 oTBeTa

3aaBUTb B MPaBOOXpaHM. .. —7 (9,6 %)
Co0OLMTb Ha SNEKTPOHH... —17 (23,3 %)
He paBatb B35TOK 46 (63 %)

He npakTtukoBaTb «MOAH... —41 (56,2 %)

[MpoBoaAMTL pa3bsicHUTEN. .. —50 (68,5 %)
Yuyactus npuHumaTthb He 6...
OT MeHs Mano 4YTo 3aBUCUT
0 20 40 60
Mon IL] KonupoeaTb
73 oTBeTa
@ Mysxckon
@ KeHckun
68,5%
BospacTt |_|:| KonupoBaTtb
73 oTBeTa
@® 18-25
® 26-39
© 40-49
T @ 50-60
e @ crapue 60

(\\\.



B YHuBepcuteTe Bbl paboTaeTe B Ka4yecTBe: |_|:| KonuposaTb

73 oTBeTa
@ pyrosoauTens
@ npodeccopcko-
npenoaasaTenbCKoro cocTasa
@ cneuuanucTa, metoamcTa
Moppaspnenenus/dakynbreTbl |0 Konmposars
73 oTBeTa

@ VHKkeHepHo-TeXHUYeckUn da...
@ DakynsTeT AOMNOHUTENBHOTO. ..
@ dakynbTeT Neaarormkn 1 rncux. ..
@ OdakynbTeT 9KOHOMUKN 1 yrpa...
@ DakynbTeT MCKYCCTB M An3anHa
@ DakynsTeT PUNHECKON KYIbT. ..
@ oakynbTeT UHDOPMALMOHHBIX. ..
@ odakynbTeT SKOMOMUN U UHKUH. ..

17,8%
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